今日沂蒙·经济

入托高峰期即将到来

学费噌噌涨 家长直叫苦

本报7月19日 (记者 马峰 孟君)眼下又到了父母给孩子们报读幼儿园的时间,一 番忙碌的比较后,很多家长发现,相比春季时,幼儿园的学费 又涨价了。

19 日上午,家住兰山区的 潘先生为给 3 岁的女儿报名人 托,一连咨询了位于市区的三 家幼儿园,结果三家幼儿园均

部分地段

房租回调

然存在。

中介:未来涨价预期较强

本报7月19日讯 (记者

田慧)去年一套房子一个月能

租 1200 元, 今年只能租到

1000元。记者发现,市区部分

地段房租由于受供应量增多等 因素出现了回调。不过大部分 中介表示,未来涨价的预期仍

19 日,金源路某房产中介 的工作人员告诉记者,与去年

相比,该地段的房租出现了下降趋势。"去年60平米的房子好的能租到1500元/月,今年就很难。去年附近一个小区50

平米左右的房子, 家具家电齐

全,能租到1200元;可是今年

租户觉得太贵退租了,房东挂

牌了好久最后以每月 1000 元租

表示学费又涨了

潘先生告诉记者,位于考棚街的一家幼儿园,其费用由每月的400元上涨为480元;而沂州路西面的小区内一幼儿园,其学费由原来的780元/月上涨为880元/月。此外,位于银雀山路的一家幼儿园虽未明确涨价后的价格,却也告知他,此番涨幅将在几十元左右。

潘先生算了一笔账:一般工薪阶层平均月工资大约在2000元左右,而幼儿园少则每月收费600元左右,多则上千元,均价在800元左右。对于幼儿园价格的普遍上涨,不少受访的家长说,他们是既不解又无奈。

19 日下午,记者来到潘先 生所说的沂州路西面小区内的 幼儿园,工作人员告诉记者,此次的幼儿园学费价格上调,也是由于现在的物价各方面都在上涨,导致幼儿园的各项支出成本增加,至于涨幅,也是经过多方面的协调商讨后所做出的决定。

记者致电市区 6 家幼儿园, 询问是否有涨价现象。结果发现, 6 所幼儿园中,有 5 所涨价。

财经快讯>>

临沂上半年 保费收入近 40 亿

本报7月19日讯 (通讯员 田学宝 记者 魏玉娜)记者获悉,今年上半年,临沂市保费收入 398076 万元,同比增长 40.27%,保险业继续保持平稳增长势头。

数据显示,1—6月份, 临沂人身险保费收入280123 万元,同比增长41.54%;财产 险保费收117953万元,同比 增长37.33%。其中,6月份, 人身险保费收入54749万元, 财产险保费收入20418万元。 保险业业务结构调整稳步推 进,支持经济发展的作用进一 步增强。

临沂存款总量 突破 2000 亿元

本报7月19日讯 (通讯员 谢玉军 刘艺 记者 魏玉娜)人民银行临沂市中心支行数据显示, 截至7月10日,临沂市金融机构本外币各项存款余额2006亿元, 较年初增加238亿元,增长13.5%; 其中储蓄存款余额1315.4亿元, 较年初增加136.1亿元。

临沂市各项存款数据的 培文化见证的快速效的 1978 村会各项事业的快速效的 1978 在2月末,全市金融机构 6 年12月末,全市金融机构 6 年7月份,全市金融机石, 6 等数 2000 亿元整数 2000 亿元和 2000 亿元整数 2000 亿元和 2000 亿元和 2000 亿元和 2000 亿元 2000

上市月余 3D 电视叫好难叫座

部分经销商却很乐观



小朋友正在商场内体验 3D 电视带来的震撼效果

说到房租回调的原因,这位 工作人员认为,该片区迅速增加 的供应量是主要原因。另外目前 需求较少也是一个原因。

至于今后会不会涨,很多中介公司表示,再降价的可能性很小。"房价在涨,建材和人工都在涨,有可能会传导到租房价格上去。"北园路一家中介的工作人员介绍,以前还能花五六百块钱租到三室的房子,现在根本就租不到了邮花五六百块钱租到三室的房子,现在根本就租不可那样的现象涨的可能性不大,"因为房价比较平稳,市场稳定,租价也就比较平稳。"

本报7月19日讯 (记者 杜国 文)19日记者走访市场发现,3D电视 自6月份在临沂上市以来始终是看新 鲜的多,下手买的少。但部分经销商

時的多,下手头的少。但部分经销商 称,新鲜事物总有一个发展过程,他们 对 3D 电视市场的潜力很有信心。 19 日,记者走访市区几家家电卖

场发现,各大品牌都设立了3D电视体验区。很多市民前来感受3D的震撼效果,但其昂贵的价格却令人咋舌。

在通达路金鹰美乐家电商场,销售人员告诉记者,从目前来看销售情况不是很好,基本上是看的多买的少,采访中大部分经销商表示,"毕竟是新事物,消费者接受还需要一个过程。"

"效果确实没话说,片子里的人和动物就像是从电视里走出来一样。"一位在卖场体验完 3D 电视的市民林女士表示,她只是来"过把瘾",

不会考虑购买。首先是价位太高,普通家庭肯定接受不了。其次,"就算买了,3D电影片源以及电视节目内容都是问题。"

"其实还是一个产业发展的过程。"某品牌电视销售人员表示,价格和片源的问题都会随着 3D 电视产业的发展而解决。采访中,多数经销商称,对于 3D 电视未来的发展前景很有信心。